



## **В отношении бывшего сотрудника ФМС возбуждено уголовное дело о получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Гороховецкому району возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного специалиста-эксперта территориального пункта города Гороховца межрайонного отдела УФМС в городе Вязники Андрея Купцова.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Напомним, в октябре 2017 года Купцов уже осужден за аналогичные коррупционные преступления к 6 годам лишения свободы условно со штрафом в размере 2,5 миллионов рублей. В должности он состоял с марта 2013 по март 2016 года, когда был уволен со службы после разоблачения правоохранительными органами в противоправном корыстном поведении и получении взяток с лиц, заинтересованных в получении разрешений на проживание иностранных граждан на территории Российской Федерации. За содействие в беспрепятственном оформлении документов он брал с просителей от 5 до 40 тысяч рублей, в определенных случаях с «пониманием» относился к ситуациям, давая возможность передавать взятку «в рассрочку», т.е. частями. Бывший чиновник выступал даже в роли свахи, подыскивая гражданам ближнего зарубежья российских женихов и невест для заключения фиктивного брака и последующего оформления вне квоты разрешения на временное проживание в России.

В рамках нового уголовного дела установлено, что в декабре 2015 года к Купцову обратился представитель одного из коммерческих предприятий города Гороховца, осуществляющего деятельность с использованием труда иностранных граждан, часть которых пребывала на территории с нарушением миграционного законодательства. Вопреки интересам государства и службы за лояльное отношение к коммерсантам и наемным рабочим, не привлечение их к установленной законом ответственности, чиновник согласился на содействие. 22 декабря 2015 года Купцов получил от одного из заинтересованных иностранных граждан 36 тысяч



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела при оперативном сопровождении сотрудников управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД продолжается.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1196364>